Kompleksna stevila
33. Naj bo z =1+:.

(a) Kompleksno stevilo 2°° zapisati v polarni obliki, ter izracunati njegovo realno in imaginarno
komponento.
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(b) Kompleksno stevilo z~! zapisati v polarni obliki, ter izracunati njegovo realno in imaginarno

komponento.

(c) Dano kompleksno stevilo z = 1 + i lahko ponazorimo s tocko 7'(1, 1) u kompleksni ravnini.

Razloziti geometriski pomen produkta z - (cos ‘%’r + isin %’r) glede na tocko T'. Kaj je pa

geometriski pomen produkta z - (cos ‘:jf + 7 sin %”) glede na tocko T7
34. Resitiv obsegu kompleksnih stevil enacbo:
2% = 2i.

Vse resitve zapisite v obliki a + ib (kjer sta a in b neki realni stevili), ter jih napisite v polarni
obliki. Tudi, vse reSitve narisati v kompleksni ravnini s pravokotnimi koordinatami.

39. V mnozici kompleksnih stevil C poiséite resitve enacbe
22% 4+ 1 = 2iIm(2).
Resitve zapisite v polarni obliki.
36. Resiv obsegu kompleksnih stevil ena¢bo:
23 =4,

Vse resitve zapis v obliki a + ib (kjer sta a in b neki realni stevili), ter jih napisi v polarni obliki.
Tudi, vse resitve narisi v kompleksni ravnini s pravokotnimi koordinatami.

37. Poisci vsa kompleksna Stevila z, ki zadoscéajo enakosti 28 = 1. Vse resitve zapisati v polarni
in pravokotni obliki (tj. vse rasitve zapisati v obliki r(cos ¢ + isin ), kjer sta r € R, ¢ € [0,27); in
v obliki x + iy, kjer sta x,y € R). Tudi, vse resitve narisati v kompleksni ravnini s pravokotnimi
koordinatami.



